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                                  Hárskút község Önkormányzata 
 

�: 8442. Hárskút, Fő utca 10. 
 

 � /fax: 06/88/272-916 
 

       e-mail: harskutonkor@invitel.hu 
 

 
Jegyzőkönyv 

 
Készült Hárskút Község Önkormányzat képviselő-testületi ülésén, 2013. szeptember 5-én, 
csütörtökön, 18 órai kezdettel, Hárskúton, az Önkormányzati Hivatal épületében. 

Jelen vannak: 

Kiss Árpád polgármester 

Szilágyi Sándor képviselő 

Auerbach Károly képviselő 

Frisch Zoltán képviselő 

Schnelbach József képviselő 

Láng Zsanett jegyző 

Meghívott: Dr. Novográdecz Csaba háziorvos 

Kiss Árpád polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy öt képviselő van 

jelen, az ülés határozatképes, azt megnyitotta, majd ismertette a napirendi pontokat. 

 
Napirendek:  
 
 

1.) Filmforgatás célú közterület használatról szóló rendelet megtárgyalása 
Előadó: Kiss Árpád polgármester 
2.) A tanyagondnoki állásra kiírt pályázatok elbírálása 
Előterjesztő: Kiss Árpád polgármester 
3.) A háziorvosi beszámoló megtárgyalása és a rendelő fűtésének megbeszélése 
Előterjesztő: Kiss Árpád polgármester, meghívott: Dr. Novográdecz Csaba orvos 
4.) Vegyes ügyek 
5.) Segélyek 

 
 
 
Kiss Árpád polgármester kérte, hogy az első napirendi pont legyen a háziorvos beszámolója, a 
második napirend a filmforgatás célú közterület használatról szóló rendelet, a harmadik 
napirend a vegyes ügyek és a negyedik, ötödik napirend legyen a zárt ülés, a tanyagondnoki 
pályázatok elbírálása és a segélyek. A képviselő testület a napirendeket és azok sorrendjének 
megváltoztatását egyhangúlag elfogadta.  
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1. napirend 
 
Dr. Novográdecz Csaba az alábbiakat mondta el 
 
 

2006 április1-től kezdve a betéti társaságom látja el a 3 községben az egészségügyi 

alapellátás kötelező feladatait, az OEP által finanszírozott formában. Ennek fő összetevői a 

gyógyító, a megelőző orvosi munka, illetve a törvény által előírt szakértői tevékenységek. A 

megelőző orvosi munka ezen belül mindig is fontos szempontként szerepelt munkám során, 

ez jól nyomon követhető a rengeteg frissen felfedezett anyagcserebetegek számán, vagy akár 

a felfedezett pajzsmirigybetegek gondozási statisztikájában. A gyógyító tevékenységben 

jelentős változás nem történt: az időpontkérés intézménye már teljesen jól kiforottan 

működik, amibe beféreszthető a későbbiekben említendő kézigyógyszertár működtetése is. 

Jelenleg 5 percenként adunk időpontot, ha szükséges, akkor már a hivatalos rendelési idő előtt 

(szükség szerint után is), az időpont nélküliek azonban csak a ritkán előforduló „rések” idején 

kerülnek ellátásra. Nyilván kivételt képez a sürgős ellátás szükségessége, de ez meglehetősen 

ritka. Tavaly bevezettem az interneten történő időpontkérést, ami véleményem szerint 

mindenkinek egyszerűen elérhető, és ingyenes volt, de mivel nem váltotta be a hozzá fűzött 

reményeket (heti, 2 heti 1-1 alkalommal éltek vele), ez évre nem fizettem rá elő. 

Az alapellátásban elvégezhető tevékenységek szinte mindegyikét mindhárom 

rendelőben végezzük: ezek közül is kiemelném a gyors és precíz dokumentálást lehetővé tevő 

számítógépes (hardver és szoftver) parkot, a 24 órás vérnyomásmérést, számítógépen 

rögzíthető EKG-t, stb.  

A kézigyógyszertárunk üzemeltetésében sajnos idén áprilisban jelentős változás 

következett be. Mivel a korábban gyógyszert szállító ProSy Patika kft fizetésképtelenség 

miatt beszüntette tevékenységét (jókora kifizetetlen adósággal vállalkozásom felé is), új 

anyapatikával kellett szerződnöm, ami az időközben változott törvényi háttér miatt a 

legközelebbi veszprémi, Dózsavárosi Patika lett. A hárskúti betegek gyógyszer igényét a 

szociális munkások és az assziszetensem méri fel, majd a rendelőbe szállítjuk a 

gyógyszereket. Jelentős részüket a fennebb említett személyzet házhoz is szállítja, ami 

véleményem szerint meglehetősen javítja az idős, segítségre szoruló betegek életminőségét. 

Az akut gyógyszereket a rendelés során azonnal ki lehet váltani, így nem szükséges 

Veszprémbe vagy Herendre utazni a betegnek, illetve hozzátartozójának. 

A hárskúti rendelő épülete a 2012-es évben jelentős romlásnak indult. A hófúvás 

során a födémre került hó olvadása után a födém átázott, a vakolat mállani kezdett, és hullik 
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mindenhova. Az épület mozgásából eredő repedések kifejezettek lettek, szintén 

veszélyforrásként szerepelnek a biztonságos működtetés során. A fűtés problémájára sem 

sikerült megoldást találni, és a téli hónapokban több alkalommal kellett hétfőnként 15-17 

fokokban rendelnünk, a betegeket vizsgálni. Mindezt a mellett, hogy a hárskúti rendelő fűtés 

költsége sokszorosa a naponta használt márkói rendelőjének. Mivel a rendelőre kapott fixdíj 

nem fedezi ezt a költséget, támogatást kértem az Önkormányzattól, amit elutasítottak azzal, 

hogy a fűtés modernizálását tervezik. 

A fentiek miatt kértem testületi bejárást a rendelőbe, hogy a Tisztelt Testület 

megbizonyosodjon arról, hogy közös érdekünk megoldást találni a problémákra. 

A rendelés idejében, módjában nem tervezek változtatást, tudomásom szerint 

elégedett vele a lakosság. Remélem a továbbiakban is hasonló módon konstruktívan tudunk 

együttműködni a község alapellátása terén. Egyben köszönöm az Önkormányzat segítségét 

mindebben. 

 
 
Kiss Árpád polgármester elmondta, hogy az épület fűtését termosztáttal kellene megoldani, 
úgy beállítva, hogy időben megkezdődjön a fűtés a rendelés előtt.  
 
A lehulló vakolatot is helyre kell állítani, más megoldást ezen a régi épületen nem lehet tenni.  
 
Kiss Árpád polgármester elmondta, hogy doktor úr javasolta a pellet kazán fűtést, ez azonban 
csak olyan helyiségben kifizetődő, ahol a fűtés folyamatos. Másrészt a pellet tárolása is 
problémát okoz. 
 
A polgármester kérte a képviselőt testületet, hogy döntsön a háziorvosi beszámoló 
elfogadásáról.  
 
A képviselő testület öt igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:  
 

 
Hárskút Község Önkormányzata Képviselő testületének 

29/2013. (IX.5.) határozata 
a háziorvosi beszámolóról 

 
Hárskút Község Önkormányzat képviselő testülete úgy dönt, hogy elfogadja a háziorvos 
beszámolóját a település egészségügyi helyzetéről.  
 
Felelős: polgármester 
Határid ő: folyamatos 
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2. napirend 
 
Láng Zsanett jegyző ismertette az előzetesen írásban megküldött rendeletet a közterületen 
történő filmforgatás szabályairól.  
 
A polgármester kérte a képviselő testületet, hogy alkosson rendeletet a filmforgatás célú 
közterület használatra vonatkozó szabályokról. 
 
A képviselő testület 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:  
 

Hárskút Község Önkormányzata Képviselő- testületének 
10/2013. (IX.6.) önkormányzati rendelete 

A filmforgatás célú közterület használatra vonatkozó szabályokról 
 
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
3. napirend 
 
Vegyes ügyek 
 
Dr. Pusztai Zsuzsanna kérelme 
 
Láng Zsanett jegyző ismertette Dr. Pusztai Zsuzsanna levelét. A képviselő testület javasolta, 
hogy levélben köszönjük meg az önkormányzati út és árok karbantartását. A képviselő testület 
5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:  
 

Hárskút Község Önkormányzata Képviselő testületének 
30/2013. (IX.5.) határozata 

út és árok helyreállításáról, kitisztításáról 
 
Hárskút Község Önkormányzat képviselő testülete úgy dönt, hogy engedélyezi Pusztai 
Zsuzsanna részére az önkormányzat tulajdonában lévő 0163 hrsz-ú út hibáinak 
helyreállítását és 06 hrsz-ú út melletti csapadékvíz elvezető árok kitisztítását, 
leburkolását. 
 
Felelős: polgármester 
Határid ő: folyamatos 
 
Láng Zsanett jegyző ismertette Kócziánné Pongrácz Ilona levelét, mely szerint az utcájukban 
az út túloldalán lévő árok hiánya miatt a házuk rendszeresen felázik, és télen az út rendkívül 
jeges. 
A képviselő testület javasolta, hogy az árok, vagy más csapadékvíz elvezetési lehetőséget 
szakember vizsgálja meg.  
 
Az ülésen több napirend nem merült fel, a polgármester az ülést 18 óra 35 perckor bezárta.  
Az ülés zárt üléssel folytatódott.  

kmf. 
 
Kiss Árpád       Láng Zsanett 
polgármester           jegyző 


